Vue suivant G de 1 seul

Systéme transfert

DTS5 Détail réglage tension courroie sur poulie libre

[nal =) () @
11 12 13
14 4
3
20 |Arbre libre 1 |E 335
19 |Clavette parall?le forme A § 48 360 Commerce
18 |Vis C HC M12-35 4 Commerce
17 |Rondelle plate 13*27*2 4 |E 295 3
16 |Palier Y 2 SKF SY 30 T
15 |Anneau “?lastique pour arbre| B 16 Commerce
14 |Rondelle plate 17*26*2 2 |E 295
13 |Barre verticale 1 |E 335
12 |Rondelle W10 Commerce
11 [Vis C HC M10-4 Commerce
Vue suvant G ds 1 seul 10 |Tige filet?e M12 Commerci
9 |Ecrou H M12 Commercg
8 |Rondelle W12 Commercgy
7 |Courroie crant?e 1 Synchroflexy 50 T10
6 |Pion @ 8,5 4 |C 35
5 |Vis C HC M8-35 6 Commerce
4 |Pouile libre 1 |AU4G Commerce
3 |Vis de r?glage 1 |E 360 [
2 |Support de palier 1 |E 335 M?cano so
1 |Plaque chassis horizontale |1 |E 335
Rep|D?signation Nb] Mati?re ObservationsR?f?rence
Echelle /D !
2| Syst?me transt
£+ D?tail r?glage tension courroie poulie Hipr
A3H 0Q




